

pridelalo za 104.400 hl manj, kakor preteklo leto. Zaradi raznih bolezni, ki so napadle trto, ni pridelek vina padel samo v kvantitativnem, temveč tudi v kvalitativnem pogledu.

— Dohodki in izdatki jugoslovenskih železnic od leta 1918. dalje. V 21 letih so jugoslovenske železnice imele izdatkov 37.268.922.293.82 din, dohodkov pa 37.476.501.673.93 din. Dohodki presegaajo tedaj izdatke za 207.579.380.11 din.

— Hrvaški gostinski savez. Dne 15. aprila se je vršila ustanovna skupščina Hrvaškega gostinskega saveza v Zagrebu.

— Vrntev obiska jugoslovenskih hotelirjev v Pešti. Pred 2 letoma so madžarski hotelirji posetili jugoslovenske hotelirje v Beogradu, kjer so bili sprejeti z največjo gostoljubnostjo. Naši hotelirji so vrnili obisk madžarskih kolegov in so 8. t. m. odpotovali v Pešto. Bivanje naših hotelskih tovarišev se je vršilo po sledečem redu: 9. III. je bil pozdrav na kolodvoru v Pešti, nato razdelitev gostov po hotelih, ob 10. uri razgled mesta z avtokarom, ob 13. uri položitev venca na grob Neznanež junaka, ob 13.30 skupno kosilo v hotelu »Ungaria«, ob 21. uri je priredila Zveza madžarskih hotelirjev galo večerjo, nakar je sledil poset peštanskih nočnih lokalov. 10. marca je bil obisk poštan-so dali jugoslov. hotelirji svojim madžarskim kolegom gala-kosilo v restavraciji »Tarijan«, ob 19.30 je bila predstava v kr. operi. 11. III. je bil ogled tržnice in ostalih ustanov, ki skrbijo za prehrano mesta Pešte, ob 12. uri je bil ogled pivovarne Dreher, nakar je sledilo kosilo, ki ga je dala pivovarna, ob 16. uri je bila konferenca hotelirjev, ob 20.30 pa večerja, ki jo je bila dala zveza turističnih ustanov. 12. marca je bil ogled državnih vinskih kleti v Budafoku, ob 13. pa skupno kosilo v narodni restavraciji, nakar je sledil odhod iz Pešte.

— Tujsko prometna propaganda v Nemčiji. Tujsko prometni činitelji trdijo, da so vse pokrenili v svrhu pojačanja

P R I S T N A

LJUTOMERSKA VINA

kupujte le pri
**Vinarski zadrugi
Ljutomer**

propagande v Madžarski, Romuniji, Bolgariji, Italiji, najbolj pa v Nemčiji. Kakor sledi iz poročil, predlagajo naši tujsko prometni činitelji, da naj bi nemške oblasti poslale v naše kraje rekonvalescente, katerim je potrebno okrepčilo po vojnih naporih. Meročajni krogi upajo, da bodo Nemci pristali na ta predlog, ker vendar dobro vedo, da bodo vsi dobili pri nas prehrano po izbiri in v takšni meri, ki si jo danes ne morejo zamisliti v Nemčiji. Zaradi tega je ves propagandni material za tujski promet poslan v največjem obsegu v Nemčijo.

— Interes Nemcev za Jugoslavijo. Zveza nemške industrije motornih vozil je 15. aprila priredila v hotelu »Srpski kralj« večerjo, ob kateri priliki je izrekel kot domačin te prireditve gen. ravnatelj »Daimler Benza« g. Verlin zdravico, v kateri je povdaril tudi to-le: »V Evropi sta dve državi, ki stoje v pogledu turistične prihodnosti in privlačnosti na prvem mestu med vsemi drugimi državami. To so Norveška z njenimi fjordi in Jugoslavija z njenim morjem, južnim podnebjem, planinami

in gostoljubjem«, kakor se vidi bo letošnja sezona precej »turistično« razgibana.

Razglasi

Sresko načelstvo v Crnomlju objavlja razsodbo okrajnega sodišča v Crnomlju, s katero je prepovedano Banovcu Francu, posestniku v Dobljčah, roj. 10. II. 1901 zahajati v krčme od 21. I. 1940 do 21. I. 1941.

Mestno poglavarstvo v Ljubljani razglasa z dopisom z dne 22. III. 1940., da je ljubljansko okrajno sodišče za dobo 2 let obsodilo Karla Sedaja, brivskega mojstra v Ljubljani, na prepoved zahajanja v krčme.

Sresko načelstvo v Kranju razglasa sodbo okrajnega sodišča v Tržiču, s katero je prepovedalo Sitarju Stanislavu, roj. 5. VII. 1912 na Golniku, po poklicu delavec, zahajanje v krčme do vključno 26. I. 1941.

Mestni kapetanat v Ptujju razglasa z razpisom pol. No. 487-1-40 z dne 7. mar-

ca 1940., da je Hernji Andreju ml., roj. 22. IV. 1911 v Ptujju, prepovedano dajati alkoholne pijače, nakar se posebno opozarjajo gostilničarji v mestu in okolici Ptujja.

Sresko načelstvo v Celju razglasa razsodbo sreskega sodišča v Celju s katero je prepovedano Veselaku Francu, roj. 13. IV. 1898. v Levcu, obč. Petrovče, zahajanje v krčme do 22. III. 1941.

Sresko načelstvo v Laškem razglasa razsodbo okrajnega sodišča v Laškem, s katero je prepovedalo rudarju Kurniku Ivanu, roj. 29. IX. 1911., kakor tudi rudarju Springerju Jožefu, roj. 6. III. 1918, zahajanje v krčme do 30. IX. 1940.

Biljard

dobro ohranjen, za obračati, poceni na prodaj. Vprašanja na »Gambrinovo dvorano«, Maribor.

PETER STEPIC

(Lastnik Mirko Stepic)

Veletrgovina z vinom

Ljubljana VII. (Sp. Šiška)

Telefon 2171

se priporoča cenj. gostilničarjem s solidno postrežbo prvovrstnih vin

SPECIALNA TVRDKA

ZA HARMONIKE

IZDELOVANJE HARMONIK

JOSIP FLEISS

(Prej F. Lubas & sin)

LJUBLJANA, TYRŠEVA 36



D E L N I Š K A
D R U Ź B A
P I V O V A R N E

„UNION“ • LJUBLJANA

PRIPOROČA SVOJE IZBORNE IZDELKE:

SVETLO IN ČRNO
UNION PIVO

v sodih in steklenicah vsem cenj. gostom in gostilničarjem

Z odličnim spoštovanjem
Delniška družba pivovarne
„UNION“ • LJUBLJANA